

Наша сила - в буйной фантазии!

Конкурентным преимуществом Иркутской области, по сравнению с другими регионами, в деле привлечения инвесторов является новизна и необычность проектов, заявил заместитель главы администрации Сергей Воронов.

Комментируя результаты презентации области на международной выставке инвестиционных проектов недвижимости MIPIM-2007 в Каннах 13 – 16 марта он отметил, что наибольший интерес участников выставки вызвал, в частности, проект создания особой экономической зоны туристско-рекреационного типа на Байкале, готовность к работе в рамках которой выразили представители ряда крупных гостиничных сетей, в частности, Hilton. Проект создания Гранд-парка в Иркутске заинтересовал девелоперские фирмы из Англии и Франции, представители которых уже начали консультации по этой теме. Компания Metro Cash@Carry намерена в ближайшее время отправить делегацию в Иркутск для проведения переговоров о строительстве в областном центре крупного торгового центра. Главным событием выставки для региона и ее участников С. Воронов назвал презентацию озера Байкал. Он отметил, что большинство участников плохо представляли себе, где находится озеро, поэтому мнение о том, что за рубежом хорошо осведомлены о богатствах Сибири и, в частности, Иркутской области – заблуждение. «Нам срочно необходим профессиональный подход к продвижению имиджа Иркутской области», - заявил он.

Отвечая на вопрос о заключенных на выставке соглашениях и подписанных контрактах, С. Воронов сообщил, что «цели такой не было, рассчитывать на заключение контрактов сразу же было бы прожектерством». Однако, подчеркнул он, представители области завязали массу контактов, работа по которым начнется уже в ближайшее время. По его словам, говорить о заключении контрактов можно будет в следующем году, когда регион примет участие в выставке MIPIM-2008. Подготовка к этому, заметил он, уже начата – планируется представить большее количество проектов на большей площади. Главным уроком этой выставки зам. главы администрации назвал то, что «теперь мы понимаем, на каком языке разговаривать с инвесторами».

На выставке Иркутская область была представлена 15 проектами в области строительства, туризма, науки, культуры на общую сумму более \$1 млрд. Большинство проектов ориентированы на развитие особой экономической зоны туристско-рекреационного типа на Байкале и агломерацию городов Иркутска, Ангарска и Шелехова.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)